

Как-то раз я познакомилась по интернету с одним мужчиной, дело было прямо 9 мая. Мы не стали долго переписываться и решили встретиться, ему на тот момент было 45 лет, назовём его... скажем, Паша. Судя по фото человек он вполне казался порядочным.

Итак, встреча состоялась. Приятно была поражена, он оказался действительно совершенно адекватным мужчиной, подарил цветы. Поехали кататься куда глаза глядят. И вто наши глаза привели нас далеко за город, куда-то за Балашиху, аж в лес.

Что самое удивительное, я не чувствовала никакой угрозы, не волновалась и этот приезд в лес только порадовал. Мы вышли из машины и пошли немного в заросли кустов и деревьев, вышли на полянку и обалдели...

Такая красота вокруг! Солнышко, на небе ни облачка, вокруг зелень, птички поют... романтика! Грех было не воспользоваться таким случаем. Паша не тратил время, подошёл ко мне спереди и поцеловал в губы, обнял.

У меня даже голова закружилась, было суперски! Но вскоре почувствовала, что руки мужчины нежно сжимают мою попку. Приятно...

А вокруг птички...

Платье было расстёгнуто и спущено на талию. Руки и губы нежно ласкали грудь... я мгновенно, ноги слегка подкосились. А Паша задрал платье и опускал трусики.

Я почувствовала его пальцы на своей киске, клиторе, они прямо как знали, как я люблю, проникали внутрь. Блаженство... и всё это на фоне такой красоты.

Мы снова целуемся, я ласкаю, гладжу моего любовника, рука опускается всё ниже и ложится на ширинку, там уже всё в боевой готовности.

— Поласкай его, прошу.

Он сам расстегнул джинсы и приспустил их. Я присела и с удовольствием оглядывала возбуждённый член, взяла его в руку, но не спешила действовать конкретно. Вместо этого я слегка потёрлась щёчками об него, как котёнок. Провела язычком вдоль, поцеловала, начала плавно ласкать головку губками, играть языком, но не спешила брать в ротик...

Паша мгновенно, гладил меня по голове...

Наигравшись вволю, я решительно и мягко взяла его член очень глубоко, чего Паша явно не ожидал, но ему понравилось. Он перестал гладить меня и прижал голову. Я стала сосать... сменяя глубину и интенсивность, иногда прервавшись на то, чтобы поласкать язычком головку и яички.

Но вот уже пришло время для самого главного. Паша поднял меня на ноги и отвёл к дереву, я всё сразу поняла и нагнулась, опервшись на это самое дерево.

И тут же почувствовала как Паша взял меня. А я уже настолько была вся мокренская, так изнывала от желания, член в киске заставил меня содрогнуться. Этот секс был самым волнующим и романтичным, среди обалденной природы, с достойным прекрасным мужчиной.

— Я сейчас кончу, — просипел он и вышел.

Я уже успела кончить к тому моменту, витала себе в облаках, но что-то сработало быстро, и я опустилась на колени, открыла ротик, слегка высунула язык. Струя спермы ударила прямо на язык, потом вторая, третья...

Ммм... вкусная, сладенькая! Даже здесь повезло!

Мы ещё полчасика приходили в себя после всего этого, гуляли по тропинкам, слушали пение птичек, обнимались, целовались... Мир был прекрасен. А потом поехали в ресторан, уж очень хотелось восполнить запас сил и покушать.

История эта реальная. С этим человеком до сих пор прекрасные дружеские отношения.